



Председатель СК России положительно оценил инициативу Президента Южной Осетии



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин отметил актуальность инициативы Президента Южной Осетии Анатолия Ильича Бибилова по принятию юридических шагов, направленных на решение вопроса о возможном вхождении республики в состав России. А.И. Бастрыкин подчеркнул, что Южная Осетия – давний и важный стратегический партнер Российской Федерации. Взаимодействие двух стран построено на прочном фундаменте дружбы и доверия, и именно это стало основой для налаживания контактов между нашими правоохранительными органами. В том числе подписано Соглашение о сотрудничестве между Следственным комитетом Российской Федерации и компетентными органами Южной Осетии, реализация которого приносит достойные результаты в области борьбы с преступностью.

А.И. Бастрыкин напомнил, что в августе 2008 года Южная Осетия подверглась военной агрессии, но весь осетинский народ получил полную поддержку и защиту с российской стороны. Сотрудники Следственного комитета оказали коллегам всю возможную помощь в фиксации доказательств преступлений грузинских властей и военнослужащих. Был проделан колоссальный объем работы по расследованию в рамках уголовных дел таких жестоких



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

преступлений, как геноцид этнической группы осетин, массовые убийства граждан России, проживающих на территории Южной Осетии, и российских миротворцев. Собран огромный пласт вещественных доказательств, зафиксированы и задокументированы многочисленные нарушения грузинской стороной международных договоров о принципах урегулирования грузино-югоосетинского конфликта, норм международного гуманитарного права и общепризнанных прав и свобод человека и гражданина.

Председатель СК России выразил глубокую уверенность, что это тесное сотрудничество будет продолжено. И в дальнейшем наши профессиональные и добрососедские отношения будут строиться на взаимном уважении и офицерских принципах, которые направлены прежде всего на защиту прав граждан, решение важных государственных задач, достижение общих целей на благо общества и во имя закона и справедливости.

30 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1669011>